

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ
ПРИКЛАДНОЇ ЕКОНОМІКИ І МЕНЕДЖМЕНТУ
ім. Г. Е. ВЕЙНШТЕЙНА**



ТЕЗИ

**ІV ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
«АКТУАЛЬНІ АСПЕКТИ СОЦІАЛЬНО-
ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ:
ПОГЛЯД МОЛОДІ»**

**20 – 21 жовтня 2022 р.
м. Одеса**

УДК: [316.334.2:330.3]:316.64-053.6(477)

Актуальні аспекти соціально-економічного розвитку України: погляд молоді. Матеріали IV Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції 20-21 жовтня 2022 року. Одеса: Одеський національний технологічний університет, 2022. – 147 с.

У матеріалах конференції знайшли відображення економічні та соціальні аспекти розвитку України з погляду молодих вчених. Були дослідженні теоретичні аспекти та запропоновані шляхи вирішення найактуальніших та нагальних проблем багатьох сфер сучасного бізнесу. В доповідях особлива увага приділялась прикладному характеру досліджень та їх впливу на поліпшення економічної ситуації в країні.

Науковий редактор Іванченкова Л.В. - д-р екон. наук, професор, в.о. директора ННПЕіМ ім. Г. Е. Вейнштейна ОНАХТ

Редакційна колегія:

Агеева І.М. – к.е.н., доц., Басюркіна Н.Й. – д.е.н., проф., Купріна Н.М. – д.е.н., доц., Лагодієнко В.В. – д.е.н., проф., Немченко В.В. – д.е.н., проф., Павлов О.І. – д.е.н., проф., Седікова І.О. – д.е.н., проф., Ніколюк О.В. – д.е.н., проф., Козак К.Б. – д.е.н., проф., Соловей А.О. – к.і.н., доц., Згадова Н.С. – к.е.н., доц., Маркова Т.Д., – к.е.н., доц.

Матеріали додаються за оригіналами рукопису

Редакційна колегія не несе відповідальності за зміст та сутність наданих матеріалів

При всій різноманітності бухгалтерських програм, наявних сьогодні на ринку, користувачу комп'ютерних систем потрібно зробити правильний вибір, виходячи із конкретних потреб, запитів та можливостей програмного забезпечення.

Комп'ютеризація обліку фінансово-розрахункових операцій на підприємстві надає ряд переваг для управлінського обліку, серед яких:

- оперативне ведення, обробка і формування вихідної інформації;
- безпосереднє забезпечення контролю інформації;
- збільшення швидкості обліку інформацією між управлінськими органами і керованими об'єктами;
- заповненням форм внутрішньої бухгалтерської звітності;
- зменшення витрат часу на підготовку інформації;
- значне вдосконалення самого процесу організації обліку [1].

Отже, при автоматизації фінансово-розрахункових операцій важливо не просто перевести всю паперову роботу на комп'ютер. Важливо, щоб це збільшило ефективність роботи фінансово-бухгалтерської служби і поліпшило контроль над фінансово-господарською діяльністю підприємства, що в свою чергу збільшить ефективність управління підприємством.

Література

1. Івахненко С.В. Упровадження програмного забезпечення обліку і контролю: потенційні переваги і реальні проблеми // Бухгалтерський облік і аудит. 2007. №2. С. 56-62.

ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ З ПОКУПЦЯМИ ТА ЗАМОВНИКАМИ

Гордукало Ю.О., здобувач СВО «Магістр» ф-у ЕБіК
Наукові керівники – к.е.н., доц. Маркова Т.Д., д.е.н., проф. Немченко В.В.
Одеський національний технологічний університет

У нинішніх умовах господарювання за наявності конкуренції як обов'язкової складової ринкової економіки і складнощів реалізації та реалізованої продукції фірми реалізують її, використовуючи форми послідовної оплати. Саме внаслідок цього, аналіз дебіторської заборгованості, вивчення динаміки, складу, структури, причин, термінів існування і давності створення дебіторської заборгованості за товари, роботи, послуги має важливе значення у загальному аналізі фінансового стану підприємства і дозволяє прийняти правильне управлінське рішення для подальшого розвитку підприємства. Високоякісна організація бухгалтерського обліку розрахунків із покупцями і замовниками відіграє значну роль в ефективному управлінні дебіторською

заборгованістю для зберігання та покращення фінансового становища підприємства.

Правильна організація бухгалтерського обліку, документування та демонстрація у бухгалтерському обліку розрахунків із покупцями та замовниками вважається гарантією успішної роботи підприємства. Найпоширенішим виступає ототожнення розрахунків покупцями та замовниками з погашенням заборгованості, що прирівнює розрахунки до втілення в життя платежу, зменшує відображення розрахунків з покупцями та замовниками до відображення нарахування та погашення дебіторської заборгованості та обумовлює спотворення даних бухгалтерського обліку про стан розрахунків з покупцями та замовниками.

У бухгалтерському обліку розрахункові операції вважаються об'єктом обліку, для початку, як динамічний процес (проведення платежу до, одночасно або після отримання товарів, робіт, послуг) і, по-друге, як статичне становище, тобто заборгованість між суб'єктами розрахунків [1]. Через те що розрахунки включають одночасно двосторонній рух і грошових коштів і товарів (робіт і послуг), відповідно до цього документи під час проведення розрахункових операцій поділяються на такі складові: грошові і товарно-розрахункові.

Трактування терміну "розрахунки", з позиції системи відносин між юридичними і фізичними особами, передбачає появу розрахунків в останній момент практичного виконання юридично оформлених фінансових зобов'язань при втіленні товарних і нетоварних операцій.

У структурі складових системи розрахунків І.А. Власова [1] акцентує увагу на: об'єкти, суб'єкти і механізм розрахунків. Об'єктом системи розрахунків є фінансові зобов'язання і відносини між суб'єктами системи розрахунків після їх погашення.

Суб'єктами системи розрахунків є:

- 1) постачальники товарів, робіт, послуг – одержувачі коштів;
- 2) покупці товарів, робіт, послуг – платники коштів;
- 3) банки й інші фінансово-кредитні установи – посередники з переказу коштів;
- 4) треті особи – гаранті при проведенні розрахунків.

Метою здійснення розрахунків для покупців вважається максимальне наближення етапу передачі товарів, робіт, послуг, з одного боку, та коштів з іншого; для постачальників - більший розрив у часі між моментами отримання товарів, робіт, послуг та оплатою коштів за них; для банків – проведення розрахунків у формах, що враховують надання додаткових послуг, а потім надають банку допоміжний прибуток; для третіх осіб – зменшення неплатоспроможних покупців з одночасним розширенням розмірів укладених угод.

На основі виконаних досліджень можна зробити належні висновки: Важлива варіативність підходів до трактування терміну "розрахунки" призводить до ототожнення з окремим здійсненням платежу, що в результаті знизить інформативність даних бухгалтерського обліку.

Поняття розрахунків ширше ніж здійснення платежу, погашення зобов'язань, складаються з системи організації та регулювання платежів. Розрахункові відносини виникають на підставі товарних відносин, отримуючи умовну самостійність, що дозволяє в теоретичному плані розглядати їх окремо. Для цілей бухгалтерського обліку розрахунки з покупцями та замовниками мають охоплювати основні складові: суб'єкти, об'єкти, договір та ін.

Література:

1. Власова І.О. Облік розрахунків з дебіторами та кредиторами: Дис... канд. екон. наук / І.О. Власова; Нац.аграр. ун-т. К., 2005. 135с.

ДІДЖИТАЛІЗАЦІЯ РОЗРАХУНКІВ З БЮДЖЕТОМ ПО ЗАГАЛЬНООБОВ'ЯЗКОВИМ ПОДАТКАХ

**Кереченко В.П., здобувач СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК
Науковий керівник – д.е.н., професор Ткачук Г.О.
Одеський національний технологічний університет**

Україна неухильно тримає курс на діджиталізацію суспільства, що є досить актуальним напрямком. Цифрова трансформація або діджиталізація – це цілісне переосмислення моделі бізнесу, трансформація всіх процесів і перехід до використання нових інструментів у напрямках і сферах банків, фінансового ринку, ринку, виробництва, економіки, професій, освіти, бізнесу та суспільства.

Сьогодні змушує впроваджувати та використовувати на практиці електронний документообіг. Електронне звітування на сьогодні є найбільш зручною та ефективною формою спілкування з контролюючими органами.

Основні переваги подання звітності в електронному вигляді – це мінімальна затрата часу на заповнення податкових бланків; подання звітності з будь-якого місця, де є доступ до мережі інтернет; вибір часу для звітування, зручного для вас; гарантія перевірки на наявність арифметичних помилок; підтвердження доставки; подана в електронному вигляді звітність надійно зашифрована, захищена від несанкціонованих переглядів та втручань. [1]

Можна виділити декілька видів програмних забезпечень для електронного подання звітності по податках:

1. Безкоштовне ПЗ, яке надано Державною фіскальною службою: Електронний кабінет платника податків, Єдине вікно надання електронної звітності.

Серед найбільш затребуваних сервісів - «Електронний кабінет». [3]

У зв'язку з введенням воєнного стану, режим онлайн Е-кабінету дещо скоротився, тепер робота сервісу триває з 8:00 до 18:00 год в робочі дні. Таке запровадження скероване на захист прав платників, збереження та захист баз даних. [2]

В податковій службі зазначають, Електронний кабінет складається з відкритої (загальнодоступної інформації) та приватної частини (особистого

61.	ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ І ПОДАННЯ ЗВІТНОСТІ В ЕЛЕКТРОННІЙ ФОРМІ Сороченко А.М., здобувач СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК Науковий керівник – к.е.н., доц. Євтушевська О.О.	125
62.	АВТОМАТИЗАЦІЯ ОБЛІКУ ФІНАНСОВО-РОЗРАХУНКОВИХ ОПЕРАЦІЙ – ЗАПОРУКА ОПЕРАТИВНОСТІ ТА ТОЧНОСТІ Степаненко К.В., здобувач СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК Наукові керівники – к.е.н., доц. Маркова Т.Д., ст. викл. Пчелянська Г.Б.....	127
63.	ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ З ПОКУПЦЯМИ ТА ЗАМОВНИКАМИ Гордукало Ю.О., здобувач СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК Науковий керівник – к.е.н., доц. Маркова Т.Д., д.е.н., проф. Немченко В.В.	128
64.	ДІДЖИТАЛІЗАЦІЯ РОЗРАХУНКІВ З БЮДЖЕТОМ ПО ЗАГАЛЬНООБОВ’ЯЗКОВИМ ПОДАТКАХ Кереченко В.П., здобувач СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК Науковий керівник – д.е.н., професор Ткачук Г.О.	130
65.	ОБЛІК СОБИВАРТОСТІ ПРОДУКЦІЇ В ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНІЙ СИСТЕМІ ПІДПРИЄМСТВА Крижанівська К.В., здобувач СВО «Магістр», ф-ту ЕБіК Наукові керівники – к.е.н., доц. Маркова Т.Д., д.е.н., проф. Немченко В.В.	133
66.	КОНТРОЛЬ РОЗРАХУНКІВ З ПОКУПЦЯМИ ТА ЗАМОВНИКАМИ Уранковська О.М., здобувач СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК Наукові керівники – к.е.н., доц. Маркова Т.Д., ст. викл. Пчелянська Г.Б.....	134
67.	ОБЛІКОВО – АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗРАХУНКІВ З ПОКУПЦЯМИ ТА ПОСТАЧАЛЬНИКАМИ Ткаченко І.Р., здобувач СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК Науковий керівник – д.е.н., проф., Іванченкова Л.В.	136